



开封开发区消防大队开展“不忘初心、牢记使命”主题消防宣传活动



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 高佳/文图

为提高农村居民消防安全意识,减少乡镇火灾发生率,近日,开封开发区消防大队联合区文化旅游局来到水稻乡开展“不忘初心、牢记使命”主题宣传活动,向村民讲解消防安全常识、发放消防知识宣传资料,传授“防火妙招”。

活动现场大队宣传员给

村民发放宣传资料,宣传手提袋,现场为村民讲解家庭防火常识、农村防火安全知识,积极做好农村消防安全宣传教育工作,并详细讲解了消防法律法规、发生火灾时如何报警、如何扑救初期火灾、灭火器的使用方法和注意事项、如何正确使用电器设备以及火场自救等知识,让广大村民在日常生活

中懂得更多的消防知识,提醒村民要切实提高消防安全意识,注意防火,珍爱生命。现场前来咨询的村民络绎不绝,对大家提出的各种涉及消防安全方面的疑问,大队人员都进行了耐心的回答。

此次宣传活动,共发放了消防宣传资料200余份,宣传手提袋150个,受教育群众200余人次。通过走进乡村面对面、近距离让广大村民零距离学习消防知识,使其深刻体会到消防安全的重要性,不仅可以增强大家的消防安全意识,更能解决现实生活中遇到的消防问题,营造了人人学消防、懂消防、参与消防的浓厚氛围,今后,大队将持续开展此类型活动,不断提升群众防火意识和自救能力。

开封杏花营警方破获23起电动车被盗案

近日,随着许某等盗窃电动车犯罪嫌疑人的落网,开封城乡一体化示范区杏花营公安派出所研判的23起电动车被盗案胜利告破。

电动车被盗发案多少,直接关系到辖区平安建设的群众满意度的高低。杏花营派出所在年末岁首开展的“发挥一村一警作用、平安守护千家万户”的活动中,坚持

打防并举,针对群众最关心的电动车安全问题制订方案,即:一是已对辖区的近万辆电动车安装防盗芯片、防盗于未然;二是所领导挂帅,组织民警时代等攻坚力量,力破盗车积案;三是街头巷尾警灯闪烁,加强巡逻,震慑犯罪。11月14日,辖区农场街张某电动车被盗,在分局信息队崔鹏等同事协助下,

当即确认盗车嫌疑人许某并人赃俱获。经顺线追踪,警方一鼓作气又查获许某等8人组成的盗窃电动车团伙,该团伙除了在本辖区盗窃张某的电动车外,还在其他地域盗窃电动车23辆。

此案正在进一步审理中。

(刘富海 汪爱丽 王宝瑜 姚莎莎)

第八届英雄联盟高校联赛郑州大学站完美收官



11月30日,第八届英雄联盟高校联赛郑州大学站在最后的电音狂欢中圆满落下帷幕。开幕仪式后,赛事也宣告拉开序幕,绚丽的灯光,精彩的舞蹈,超燃的英雄竞

技场,来自郑州大学的云顶之弈高手们更是为现场观众上演了一场精彩的表演赛,赛事迎来了万人瞩目的时刻,河南工业大学的“GTD”战队和郑州大学的

“K1”战队进行最后的冠军争夺战!经过BO3赛程的对决,K1战队最终以2:0战胜GTD战队。他们将代表郑州大学的最强战队继续征战高校联赛。

英雄联盟全国高校联赛是由腾讯官方举办的针对高校学生的电子竞技赛事,是极具特色的年轻化品牌赛事,更是给全国各高校学子交流技艺、交流体验、交流战术的电竞盛会。这种品牌赛事,势必将在全国各高校学子的共同助力下,绽放出新的光芒。

应时而变,职场老兵捷达以VA3之名再出发



竞争激烈的职场环境下职场老兵如何突围?突破自我,与时俱进,才会有新的进步、新的可能。激烈如职场的车坛最近有一个成功案例,那就是“车坛常青树”捷达的焕新蜕变。全面升级,换了全新LOGO的捷达,以全新的名字——捷达VA3,继续征战A级家轿市场,正不断赢得用户认可。

职场突围法则第一条 ——背景履历要硬核

履历是求职的敲门砖,也是了解能力与过往的第一渠道。捷达自1991年引入中国,凭借成熟稳定的技术与皮实耐用的产品特质陪伴了440多万用户的生活,并创造出“一箱油穿越千里无人区”、“单车环欧亚大陆”、“100万公里无大修”等辉煌事迹,更影响了后几代人购车的标准。

时代推进,如今车坛老兵捷达根据当下年轻用户的审美和需求在造型、配置等方面进行了全面升级,以捷达VA3之名,为理性务实的年轻用户而来,在A级家轿市场再度出发。

职场突围法则第二条 ——靠谱是最大优势

如果说强大的履历敲开了新环境的大门,那么过硬实力才是职场老兵立足新环境的核心竞争力所在。

承载着过往辉煌,焕新而来的捷达VA3继续以成熟稳定的技术与皮实耐用的产品特质,闯荡A级轿车市场。与捷达一样,捷达VA3诞生在中德合力打造的一汽-大众成都分公司。6序冲压、激光焊接、空腔灌蜡、自动拧紧等先进生产技术将大众品质在捷达VA3身上完美呈现,配合严苛的质保标准,造就了过硬的产品实力。

在核心三大件方面,捷达

VA3延续车坛老兵捷达的“经典搭配”。搭载了大众成熟的EA211 1.5升自然吸气发动机,匹配爱信AQ160六速自动变速器,并进行了优化升级,使得动力和燃油经济性表现更加优秀。搭配大众成熟的底盘调校技术,捷达VA3兼顾驾驶操控和乘坐舒适,给驾驶者一种“扎实稳健”的德系操控质感。

职场突围法则第三条 ——应时而变是不变的准则

在A级合资家轿市场,捷达VA3是典型的与时俱进、应时而变者。它搭载贴近年轻用户生活的暖心配置来更好地满足他

们对于汽车出行的需求。捷达VA3提供前排座椅加热、自动空调,打造舒适驾乘感,让用户无论冬夏都能惬意从容。8英寸彩色可触摸中控液晶屏同时支持CarPlay/CarLife/Welink,让年轻用户的驾驶体验变得更加丰富多彩。安全配置方面,捷达VA3相较于曾经的捷达车型增加了前排侧面安全气囊和两侧头部气帘,且ESP车辆电子稳定控制系统、胎压监测等实用配置也成为标配。同时,捷达VA3也以高强度安全车身打造坚固保护,并配备定速巡航、后驻车雷达、第五代智能在线电子防盗系统等领先科技,为年轻用户的日常出行安全全面护航。

中银恒裕债基发行“最短持有期” 打造“理财升级型”新品

监管部门积极推进金融行业打破刚兑,货币基金、短期理财债基的收益率因而受到影响,“保本保息”的银行理财产品也渐成明日黄花。中短债基金、定开债基金等“理财升级型”固定收益类产品有望更好地对接低风险投资

长安马自达第十届销售技能竞赛 全国总决赛圆满落幕



11月29日,2019长安马自达销售技能大赛全国总决赛在义乌圆满落幕。本次大赛从“团队协作和越级体验”两大维度,对选手综合素质提出高要求。最终,销售顾问云鹏和试驾专员吕鸿杰以默契配合及完美

表现,代表杭州骏兴店夺得本次大赛团队桂冠。长马销售技能竞赛已办十载,长马将持续与经销商一起,完善服务举措,提升经销商人才培养与储备能力,将马自达“人马一体”的核心价值传递给国内更多的消费者。

长安马自达“2019驭马驿站巡回服务大篷车”活动圆满收官

近日,长安马自达“2019驭马驿站巡回服务大篷车”活动正式落下帷幕,活动于2017年11月正式开启,9个月的活动期间,“驭马驿站巡回服务大篷车”共完成全国214个站点的巡回服务,总计为5427位用户提供了全面、专业的维修保

养服务,彰显出长安马自达深耕售后服务领域、专注服务用户的匠心之道。

作为国内合资汽车品牌的特色精品车企,长安马自达一直致力让每一位成为长安马自达的用户拥有“安心、便捷、愉悦”的用车体验。

声明公告

◆鼓楼区建永手机商铺营业执照正本丢失,统一社会信用代码92410204MA42DHJDOP,声明作废。

◆杞县海娥电动车修理部营业执照副本丢失,注册号:410221623258581,声明作废。

◆李刚强 警官证丢失,警号 019263,声明作废。